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APOLLO NL 1
Sivo crevo od super elastičnog PVC-P, ojačano svetlo plavom krutom 
PVC spiralom otpornom na udarce. Specijalna formulacija dizajnirana 
da održi visoku fleksibilnost čak i na niskim temperaturama. Njegova 
struktura sa spiralom vam omoguć ava smanjeno trenje kada cev klizi po 
tlu. Potpuno glatko iznutra i blago rebrasto spolja, crevo je otporno na 
atmosferske uticaje i brojne hemijske supstance. Na zahtev je dostupna 
antistatička verzija sa bakarnim žicom (A1 02). Kanalizacija i poljoprivreda 
- za usisavanje i isporuku otpadnih voda i industrijske tečnosti; posebno 
pogodno za upotrebu na tankerima, zahvaljujuć i svojim fizičko-
mehaničkim svojstvima.

APOLLO SUPERFLEX
Crno PVC/NBR crevo, ojačano čvrstom PVC spiralom otpornom na udarce. 
Posebna specifična formulacija za veoma oštre klime što ga čini boljim 
od sličnih PVC proizvoda koji se obično koriste. Antistatička verzija sa 
bakarnom žicom dostupna na zahtev (AS 02). Odvodi i poljoprivreda - 
usisavanje i isporuka industrijskih tečnosti i otpadnih voda, za upotrebu na 
cisternama.

APOLLO SUPERFLEX 2
Crno PVC/NBR crevo ojačano sivom čvrstom PVC spiralom otpornom na 
udarce. Zahvaljujuć i njegovoj posebnoj  formulaciji pomešanoj sa nitrilnom 
gumom, održava visoku fleksibilnost na ekstremno niskim temperaturama. 
Njegov profil sa blago izbočenom spiralom garantuje lako klizanje po 
zemlji i spajanje jednostavno i bezbedno. Po zahtevu se proizvodi u 
antistatičkoj verziji sa bakarnom žicom (šifra SF 02). Za usisavanje i 
isporuku tečnosti uopšte i kanalizaciju; posebno je pogodan za upotrebu 
na tankerima za pročišć avanja, čak i na veoma niskim temperaturama.

APOLLO SUPERFLEX 2 SPECIAL
Crno PVC/NBR crevo ojačano zelenom krutom PVC spiralom otpornom na 
udarce. Zahvaljujuć i njegovoj posebnoj formulaciji pomešanoj sa nitrilnom 
gumom, održava visoku fleksibilnost na ekstremno niskim temperaturama. 
Njegov profil sa blago izbočenom spiralom, garantuje lako klizanje po 
zemlji i jednostavnu i bezbednu vezu. Izuzetno lagan i lak za rukovanje, 
pogodan je za dinamičnu upotrebu gde je potrebna odlična fleksibilnost u 
kombinaciji sa visokim performansama. Za usisavanje i isporuku tečnosti 
uopšte i kanalizaciju; posebno je pogodan za upotrebu na rezervoarima za 
odvodnjavanje, čak i na veoma niskim temperaturama.

APOLLO SE
Plava PVC-P cev sa ekstrudiranom crvenom linijom, ojačana krutom 
PVC spiralom otpornom na udarce. Formulacija posebno pogodna za 
upotrebu na niskim temperaturama. Potpuno glatka unutrašnja površina, 
spoljašnja polu-glatka. Robusno i fleksibilno, otporno je na optereć enja, 
abraziju, atmosferske agense i mnoge hemikalije. Na zahtev proizvodi 
se u antistatičkoj verziji sa bakarnom žicom (šifra AKS 02). Usisavanje i 
isporuka tečnosti uopšte; posebno pogodno za upotrebu na cisternama u 
sektoru čišć enja i održavanja septičkih jama, zahvaljujuć i svojim fizičko-
mehaničkim karakteristikama.
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GIOVE SE 
Svetloplavo PVC-P crevo, sa spiralom od čvrstog PVC-a otpornom 
na udarce. Glatka unutrašnja i spoljna površina. Robusnije od Apolla, 
održava dobru fleksibilnost čak i na niskim temperaturama zahvaljujuć i 
specijalnom jedinjenju od koga je izrađeno. Otporno je na optereć enja, 
abraziju, atmosferske agense i mnoge hemikalije. Antistatička verzija 
sa bakarnom žicom dostupna na zahtev (šifra GI 16). Za usisavanje i 
isporuku industrijske vode, kanalizacije, mulja, drvene pulpa, kiseline, 
lateksa, žitarica i drugih materijala. Koristi se u poljoprivredi, industriji, na 
tankerima.

PLUTONE PW
Crevo  crne boje od specijalnog PVC-P jedinjenja, sa žutom 
identifikacionom linijom, poliesterskim tekstilnim ojačanjem i čeličnom 
spiralom. Veoma fleksibilno, glatko i lako za rukovanje, otporno je na niske 
temperature. Svestrano crevo za usisavanje i isporuku vode i industrijskih 
tečnosti; koristi se za navodnjavanje, u poljoprivredi i u sektoru odvodnje.

SPIRALPRESS WT
Providno crevo od specijalnog PVC-P, sa ojačanjem od poliestera 
tekstilom i krutom narandžastom PVC spiralom otpornom na udarce. 
Glatka unutrašnjost i rebrasta spoljašnjost. Prozirni zid omogućava bolju 
identifikaciju transportovanih supstanci, dok vidljiva spirala omoguć ava 
manje trenje tokom operacija prevlačenja. Otporno i lagano za rukovanje, 
pogodno za primene koje zahtevaju dobru otpornost na visoke pritiske. 
Zid i spirala izrađeni prema normama za prehrambenu industriju prema EU 
10/2011 (klase A, B, C, D1). Spirala dostupna, na zahtev, na celom opsegu 
prečnika (šifra SC VT). Idealno rešenje za usisavanje i isporuku vode i 
industrijskih tečnosti na visokim pritiscima i u teškim uslovima.

SPIRALPRESS OIL
Crevo u specijalnoj PVC-NBR formulaciji, sa čvrstom PVC spiralom 
otpornom na udarce i tekstilnim ojačanjem od poliesterskih vlakana. 
Njegova struktura sa izloženom spiralom omoguć ava smanjenje trenja 
kada cev klizi po tlu. Fleksibilnije u poređenju sa konvencionalnim 
gumenim crevima. Veoma otporno na ulja i maziva. Spirala dostupna 
na zahtev (šifra SC VT). Odlično rešenje za usisavanje i isporuku ulja i 
benzina, sa aromatičnom koncentracijom do 50%. 

MARTE A.O.
Tamnoplavo crevo od specijalnog PVC-P smesa protiv izvlačenja, sa 
čvrstim PVC spiralom otpornom na udarce. Potpuno glatka unutrašnja 
površina. Odlična otpornost na starenje, abraziju, atmosferske uticaje, 
ugljovodonike i ozon. Na zahtev je dostupna antistatička verzija sa 
bakarnom žicom (šifra MT 02). Za usisavanje i isporuku mineralnih ulja, 
maziva, sirovih goriva (nafta, dizel). Idealan za kamione cisterne za 
prikupljanje i odlaganje industrijskih ulja.
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